



С Днем знаний сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили детей погибших сотрудников



По случаю начала нового учебного года инспектор отдела кадров СУ СКР по Ставропольскому краю Лада Строганова посетила семьи коллег, погибших при исполнении служебных обязанностей.

От коллектива ведомства всем детям были переданы пожелания интересных открытий, заразительного энтузиазма и рвения к новым знаниям, достижения поставленных целей, а также отличных отметок и настоящих друзей. Для поднятия настроения ребятам были вручены сладкие подарки и объемные наборы школьных принадлежностей.



Изображения



04 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1386787>